



С 1 августа по 10 сентября в гимназии-колледже искусств проходит **акция «В школу — с радостью!»**,

целью которой является оказание помощи детям из малообеспеченных и многодетных семей, а также детям, находящимся в социально опасном положении, в подготовке к началу нового учебного года (приобретение канцелярских принадлежностей).

Приглашаем всех неравнодушных родителей и учащихся!

Поможем нуждающимся собрать ребёнка в школу!

**Пункт приема канцелярских принадлежностей, необходимых для учебного года, находится в кабинете № 10 в корпусе № 2 по улице Танковая, 2Б.**